

“雪人计划”在全球架设IPv6根服务器 中国部署4台

新华社消息 记者日前从下一代互联网国家工程中心了解到,由该中心牵头发起的“雪人计划”已在全球完成25台IPv6(互联网协议第六版)根服务器架设,中国部署了其中的4台,打破了中国过去没有根服务器的困境。

据了解,根服务器负责互联网最顶级的域名解析,被称为互联网的“中枢神经”。美国利用先发优势

主导的根服务器治理体系已延续近30年。在过去的IPv4(互联网协议第四版)体系内,全球共13台根服务器,唯一主根部署在美国,其余12台辅根有9台在美国,2台在欧洲,1台在日本。统计显示,美国拥有IPv4地址最多,平均每个网民可分到近6个地址,而中国、巴西、墨西哥等发展中国家网民人均均有不到半个IPv4地址。

工程中心主任刘东说,这个治理体系一方面造成了全球互联网关键资源管理和分配极不均衡;另一方面,缺乏根服务器使各国抵御大规模“分布式拒绝服务”攻击能力不足,为各国互联网安全带来隐患。随着互联网接入设备数量增长,原有IPv4体系已经不能满足需求,IPv6协议在全球开始普及。工程中

心抓住这个历史机遇,于2013年联合日本和美国相关运营机构和专业人士发起“雪人计划”,提出以IPv6为基础、面向新兴应用、自主可控的一整套根服务器解决方案和技术体系。

据预测,到2020年全球互联设备数将超300亿,中国IP地址需求可能超过100亿。

(张莹 杨骏)

187项消费品下月起调降关税

《经济参考报》消息 记者近日从财政部了解到,12月1日起,我国将调降187项商品的进口关税,平均税率由17.3%降至7.7%。相比起此前的三次调降消费品进口关税,此次覆盖范围更广、降税力度更大。

依据《国务院关税税则委员会关于调整部分消费品进口关税的通知》,此次调降关税的进口消费品

品类合计187项,其中绝大部分都是国内消费者海淘、海外购的热门品类,而且降税力度较大。例如,特殊配方婴幼儿奶粉关税从20%降为零,香水等化妆品关税从10%降至5%,咖啡机、面包机关税从32%分别降至10%和16%。

据了解,这是我国自2015年以来第四次降低部分消费品进口关税。前3次

降税主要选取了我国居民在境外购买意愿较强、关税税率较高的护肤品、部分服装、部分鞋靴、部分箱包、纸尿裤、特色食品和文化消费品等。“截至2017年11月,已对152个税号的消费品实施了暂定税率,平均降幅为50%,涉及一般贸易年进口额109亿美元。”财政部相关负责人说,在此前降税的基础上,

本次进一步降低消费品进口关税。一方面,覆盖范围更广,涵盖食品、保健品、药品、日化用品、衣服鞋帽、家用设备、文化娱乐、日杂百货等消费品。这些消费品一般贸易年进口额139亿美元,加上继续维持的消费品暂定税率,实施暂定税率的消费品涉及年一般贸易进口额约236亿美元。(孙韶华)

比尔·盖茨当选中国工程院外籍院士

《新京报》消息 27日上午,中国工程院官网公布了2017年院士增选名单。此次共增选67位院士以及18名外籍院士,外籍院士中,比尔·盖茨在列。

中国工程院表示,2017年院士增选工作于年初启动,通过中国科协组

织学术团体提名和院士提名两条途径,共提名533名有效候选人。6月4日~10日,召开第一轮评审会议,选举产生进入第二轮评审的候选人205位。之后,组织开展候选人材料公示、审核把关和投诉处理等工作,并将第二轮评审候选

人向中央人才工作协调小组办公室备案。10月30日~11月3日,召开第二轮评审和选举会议,最终选举产生67位新当选院士。

外籍院士增选结果同步产生,本次增选共有18位外籍专家当选为中国工程院外籍院士。

中国工程院称,外籍院士队伍建设迈上新的台阶,也从增选机制上为今后打下坚实基础。这为我国推进国际交流与合作,提升中国工程院在国际工程科技界的影响力,建设国际一流的工程院发挥更加积极的作用。(王俊)

宁波爆炸事件:已排除人为故意制造爆炸案件的可能

央视消息 经警方调查,“11.26江北庄桥爆炸事件”已排除管道煤气爆炸和人为故意制造爆炸案件的可能。宁波公安机关

会同公安部和省公安厅等相关专家,正在对爆炸原因做进一步的调查和技术鉴定。

26日8时50分左右,浙

江宁波市江北区庄桥街道李梦小区附近一拆迁地块发生爆炸。附近多个小区受到影响。截至事发当晚统计,事故造成2人

死亡4人重伤,16人轻伤,部分周边受影响群众在留院观察。目前,具体事故原因仍在调查中。

(宗文)

3起猥亵儿童案落槌 3人获刑

新华社消息 辽宁省大连市下辖的金州区法院、庄河市法院近日对3起猥亵儿童案分别做出一审判决:以刘熠为首的3名被告人为满足性欲,多次猥亵未满14周岁的男童、女童,均构成猥亵儿童罪,判处有期徒刑4年至有期徒刑3年不等的刑罚。

刘熠、李长江猥亵儿童案在金州区法院宣判,代学猛猥亵儿童案在庄河市法院宣判。因涉及被害人的个人隐私,这3起案件均是不公开开庭审理。

法院经审理查明,2016年7月,刘熠经人介绍与被害人周某(男,案发时13周岁)相识。同年7月至

10月期间,刘熠通过手机登录聊天软件QQ,5次约见周某,并在宾馆、车库等地对其进行猥亵。

2016年7月间,李长江多次将女朋友的外甥女冯某(女,案发时11周岁)留宿家中,或在家里或拽至外面偏僻处对冯某进行猥亵。

代学猛与被害人王某某(女,2007年3月出生)同系庄河市某村居民,前后院住。2013年6月4日傍晚,代学猛酒后以给方便面为诱饵将王某某骗至自己家中,对对方实施猥亵行为。王某某返回家中,向父母哭诉了自己被代学猛侵害的经过。(范春生)

订报啦!
订报啦!

2018

北方新报
与您同行

2018年
全年订阅价: 198元

订报热线:
0471-6659531

★第一发行站地址: 新城区海东路
蓝天中学西巷(路东)

电话: 4978719

★第二发行站地址: 文明路牧机所
综合楼底店

电话: 4684846

★第三发行站地址: 玉泉区工艺厂
巷以南凯歌巷以东1—2层4号

电话: 5970435

★第四发行站地址: 回民区光明路
景泰花园东门北

电话: 3914934

★第五发行站地址: 腾飞路61号京
能花园北门谷之味养生粥底店内

电话: 15598023591



扫一扫关注北方新报微信公众号
获取更多本土新闻

十七年来总相伴
一份报纸一份寄托

